
4. nyelvi feladatsor 

Szófajok-javítókulcs 

1. A) de 

    B) ide 

    C) ideg vagy idea 

     D) hideg vagy rideg vagy idegi 

A válaszokat kis- és nagybetűs írásmóddal is el kell fogadni. 

A megoldások csak akkor fogadhatók el, ha elemenként egymás után helyesen 

következnek a szavak, és nincs kimaradó lépés. 

2. A) vés (esetleg: lövé) 

    B) övé 

   C) és (esetleg: s) 

1 pont 

 A pont csak akkor adható meg, ha mindhárom válasz helyes. 

A megoldások csak akkor fogadhatók el, ha a helyes válaszok mellett nem szerepel helytelen. 

3. 

ige és főnév múlt 

beálló melléknévi igenév és főnév halandó 

indulatszó és melléknév ó 

igekötő és névutó keresztül 

 

4. a) rácsos  

    b) kalitkából 

    c) hogy  

    d) rikoltva  

    e) ellen  

A válaszok akkor fogadhatók el, ha a jó megoldás mellett nem szerepel helytelen. 

5. Bekarikázva (és más nem): 

 a) folyt  b) kiállt  c) álld  d) súlyt e) bojt f) foglya  

A helyes választ akkor is el kell fogadni, ha azt nem bekarikázással, hanem más módon (például 

aláhúzással), de egyértelműen jelölte a tanuló. 

6. a) névmás és névelő  b) ige és kötőszó c) névmás és igekötő d) ige és melléknévi igenév  

A pont csak akkor adható meg, ha mindkét válasz helyes, és nincs mellettük helytelen. 



7. a) ige  b) főnév c) melléknév  d) határozatlan névelő e) határozott számnév f) mutató névmás 

8. a) Aláhúzva: torta b) főnév, ige 

A pont csak akkor adható meg, ha mind a két részmegoldás helyes. 

 c) Aláhúzva: lakni d) (főnévi) igenév, főnév 

Az igenév fajtájának megnevezése hiányozhat, de a hibás megnevezés (pl. melléknévi 

igenév) helytelen válasznak számít. 

A pont csak akkor adható meg, ha mind a két részmegoldás helyes. 

 e) Aláhúzva: keres f) ige, melléknév 

A pont csak akkor adható meg, ha mind a két részmegoldás helyes. 

A b), d), f) válaszok esetében csak a megadott sorrend fogadható el. 

 


